

# “30件实事是政府承诺完成的事项”

起草组成员做客市长热线,全面解读2014年政府工作报告

在招商引资方面,坚决把高耗能、高污染、低效益、产能过剩的项目拒之门外;在打造务实政府方面,将加大考核奖惩力度,坚决不搞华而不实的形式主义、劳民伤财的政绩工程;在民生方面,30件民生实事是政府承诺必须完成的事项……1月14日上午,2014年《政府工作报告》起草组成员,菏泽市政府副秘书长、办公室主任吴修印,市政府副秘书长、打私办主任高继山,市政府研究室主任时圣恩做客市长公开电话受理中心直播间,对《政府工作报告》进行解读。

本报记者 李凤仪

## 关键词

责任务实法治廉洁  
不搞形式主义  
政绩工程

加强自身建设是政府完成全年目标任务的重要保证,今年,市政府将按照“为民、务实、清廉”的要求,提高工作效率和服务水平。打造责任政府,把是否忠诚履职、尽心尽责,作为检验整治品格的重要尺度,把为全市人民谋福祉作为人生的最大追求,做到在其位、谋其政、尽其职。

“在打造务实政府方面,将健全督查联动机制,加大考核奖惩力度,坚决不搞华而不实的形式主义、劳民伤财的政绩工程、欺世盗名的浮夸之风。”吴修印表示,同时打造法治政府,把依法行政贯穿于工作的各个环节,自觉接受人大的法律监督、工作监督和政协的民主监督。

打造廉洁政府,坚持反腐倡廉常抓不懈,拒腐防变警钟长鸣,严格执行制度管权、管人、管事,坚决纠正损害群众利益的不正之风,切实做到干部清正、政府清廉、政治清明。



起草组成员做客市长热线现场。 本报记者 李凤仪 摄

## 关键词

教育医疗文化  
新建城区学校  
14所以上

新的一年,菏泽将新、改扩建农村义务教育学校校舍120万平方米;新建城区学校14所以上,新建市级高中一处,完成菏泽一中南小区扩建和菏泽一中老校区、市实验小学北校区改建;新建幼儿园200所;创建省级规范化职教中心2处;齐鲁工业大学菏泽校区建设取得明显进展;公开招录中小学、幼儿园教师2000名以上;救助城乡低保和计划生育贫困家庭大学新生各1000名。

医疗服务方面,免费为城乡居民提供11项基本公共卫生服务;加快市直6家医疗卫生机构扩建步伐,新增建筑面积15万平方米。

新建农村文化大院350家、文化广场200处;新建数字化农家书屋200家,充实提升农家书屋500家;完成送戏下乡1450场、送电影下乡7万场,新增有线电视用户30万户;规划市体育中心;开工建设市体校新校区;完成50个乡镇、800个村级农民健身工程。

## 关键词

发展追求质量效益  
安排发展指标  
不追求面子好看

2014年经济社会发展的主要预期目标为:地区生产总值增长10%;公共财政预算收入增长7%;规模以上工业增加值增长15%;规模以上固定资产投资增长16%;社会消费品零售总额增长12%;进出口总额增长15%;城镇居民人均可支配收入增长10%,争取农民人均纯收入增长更高一些;登记失业率控制在4%以内;人口自然增长率控制在9.3‰以内;节能减排完成省下达的任务。

“求真务实是今年报告的突出特点,在查摆问题上不回避不遮丑。安排今年发展指标上,不追求面子好看的增幅,适当调低了经济指标增幅,把发展的立足点转变到提高质量和效益上。”高继山解读道,在文风上力求简短朴实,整个报告不到一万一千字,是近年来最短的一次。

## 关键词

服务业  
发挥林交会等效应  
推动会展业发展

突出发展商贸物流业,按照“一核两轴四区多中心”的总体布局,加快建设大型商贸物流园区。专业批发市场、骨干商贸物流企业及配套支撑项目,积极发展电子商务、连锁经营、物流配送等现代经营方式,确保商贸物流业交易额增长14%以上。

大力发展文化旅游业,推进重点景区和配套建设,搞好旅游产品开发、旅游线路策划,积极发展乡村旅游,加快打造“牡丹之都、好汉之乡”旅游品牌,确保旅游总收入增长15%以上。

加快发展金融业,引进各类金融机构,确保新增社会信用总量340亿元。同时,充分发挥林交会、农博会、住博会等展会的品牌效应,推动会展业向高层次、常态化发展;积极发展服务外包、科技服务、物联网、邮政、通讯、信息等新兴业态,不断培育新的经济增长点。

## 关键词

招商引资  
把高耗能高污染  
项目拒之门外

近年来,菏泽通过招商引资引进了一大批大项目、好项目,但也确有一些科技含量低、产能过剩的项目,占用大片土地,但投产之日,却是被淘汰之时。

“招商引资上将坚持有所为有所不为,引导各级算清引进项目的效益账,艰巨摒弃‘捡到篮子都是菜’的做法。”时圣恩说,菏泽将重点引进协作配套能力强、科技含量高、财政贡献大的好项目、大项目,坚决把高耗能、高污染、低效益、产能过剩的项目拒之门外。

在项目建设上,围绕不断提高投入产出比,高水平搞好项目策划,确保纳入国家和省计划的项目个数居全省前列。完善领导干部部分包重点项目机制,推动100个市重点项目早开工、早投产、早达效。

认真落实加快11个省级园区发展的意见,强化基础设施配套,完善商住、物流等服务体系,促进项目向园区聚集。

## 传奇艺生珠宝年终VIP艺术品鉴会开幕

近日,传奇艺生珠宝年终VIP艺术品鉴会在和平大酒店三楼会议室闪亮拉开帷幕。

各种艺术品在盛装亮相的模特手中熠熠生辉,创意生动,构造巧妙,让人应接不暇,吸引了众多珠宝圈内人士和珠宝爱好者以及媒体前来参观。

传奇艺生珠宝艺术品是首个全球独家珠宝艺术品牌,旗下主要包括:珠宝投资艺术品、珠宝收藏品、佛教珠宝艺术品、艺术浮雕、艺术首饰五大品类,所有产品都是传奇艺生旗下签约大师、数十位国内和国际上顶尖的艺术家全球



采购、国际原料、精细加工  
亲自制作。传奇艺生奢华  
打造的十二生肖铜章、马  
年银条系列、富贵有余艺  
术银砖、中华人民共和国

菏泽市曹州耿饼厂总经理杨现印携全体员工  
恭祝全市人民马年吉祥国家幸福!

曹州  
耿

曹州  
耿